



Nr. înreg. 1768/18.03.2025

**Condiții specifice pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante prin pretransfer
consimțit între unități, sesiunea 2025**

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Condiții specifice	Grila de evaluare (dacă este cazul)
1	Școala Gimnazială Dr. Gelei Jozsef	Calificativ foarte bine și fără sancțiuni disciplinare în ultimii 3 ani școlari	
		Inspecție specială la clasă. Nota minimă pentru ocuparea postului este 9. Grila de evaluare va fi identică cu fișa de evaluare a lecției conform anexei nr.5 din OME nr.7495/2024	
2	CJRAE Covasna	Inspecție specială la clasă efectuată la o unitate școlară unde există CAP sau CL. Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină minimum nota 9 la disciplina pentru care candidează.	Nu este cazul
3	Colegiul Național "Székely Mikó"	Inspecția specială la clasă efectuată la unitatea școlară la care solicită pretransferul	maxim. 50 puncte Este obligatoriu obținerea a cel puțin notei 9 nota 10 - 50 p nota 9 - 40 p
		participare la proiecte educaționale, dovedite prin documente	maxim. 5 puncte
		participarea/ organizarea de activități extracurriculare, dovedite prin documente	maxim. 5 puncte
		calificativ foarte bine în ultimii 4 ani	maxim. 5 puncte
		participarea la cursuri de perfecționare acreditate. Cel puțin 2 cursuri în ultimii 2 ani	maxim. 5 puncte
		scrisoare de intenție	maxim. 5 puncte
		Se vor avea în vedere:	
		argumente din care să rezulte că solicitantul este potrivit pentru ocuparea postului	max. 2,5 p
		recomandările profesionale care susțin solicitarea	max. 2,5 p
		Interviu	max. 20 puncte
		corelația dintre documentele prezentate, CV, experiența profesională	max. 5 p
		prezentarea traseului profesional prin referire la activitatea didactică și cea extrașcolară	max. 5 p
		impactul și relevanța proiectelor și activităților extrașcolare menționate în dosar	max. 5 p
modalități de rezolvare a posibilelor conflicte	max. 5 p		

4	Liceul Tehnologic "Nicolae Balcescu"	Calificativ "Foarte Bine" în ultimii 3 ani școlari.	
		Susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat, evaluate cu minim nota 9(nouă) conform fișei de evaluare a lecției (Anexa 5 din Metodologie) de către o comisie alcătuită din 2 membri din unitatea de învățământ.	
		Participarea la minim 4 cursuri de formare/perfecționare din care cel puțin 2 să fie cu credite în ultimii 2 ani școlari.	
		Experiență în activitatea desfășurată cu elevii cu CES	
5	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI"	<i>1. Minim 15 de credite transferabile acumulate în ultimii doi ani școlari încheiați;</i>	<i>15 puncte</i>
		<i>2. Cel puțin două cursuri de formare profesională în ultimii doi ani școlari încheiați;</i>	<i>15 puncte</i>
		<i>3. Calificativul Foarte Bine în ultimii 2 ani școlari încheiați;</i>	<i>10 puncte</i>
		<i>5. Susținerea a două lecții demonstrative la disciplina postului solicitat evaluate fiecare cu minim nota 9,00 (nouă).</i>	<i>40 puncte</i>
		<i>6. CV: - Corelația dintre documentele prezentate, CV, experiența profesională și competențele profesionale (3,5p); Prezentarea traseului profesional prin referire la activitatea didactică și cea extrașcolară (3,5p); Experiența în activitatea desfășurată cu elevii cu CES (3P).</i>	<i>10 puncte</i>
		<i>7. Scrisoare de intenție: Se vor avea în vedere: Argumente din care să reiasă că solicitantul este potrivit pentru ocuparea postului (5p); Recomandările profesionale care susțin solicitarea (5p).</i>	<i>10 puncte</i>

6	Liceul Teoretic "Mircea Eliade" Întorsura Buzăului	Obținerea calificativului Foarte Bine în ultimii 2 ani	Maxim 5 puncte (câte 2,5puncte pentru fiecare an)
		Participare la activități în cadrul programelor de formare continuă acreditate în ultimii 2 ani finalizate cu certificat de competențe profesionale,	Maxim 10 puncte: între 50-100 credite - 10 puncte între 0-49 credite - 5 puncte
		Coordonarea și participare la activități extracurriculare și proiecte în ultimii 2 ani	Maxim 15 puncte: - Proiecte internaționale: coordonare - 5 puncte/proiect, participare - 2,5 puncte Proiecte și alte activități extracurriculare la nivel național coordonare 4p, participare 2 p regional coordonare 3p, participare 1,5 p județean coordonare 2p, participare 1 p local coordonare 1p, participare 0,5 p
7	Școala Gimnazială "Ady Endre" - Sf. Gheorghe	să facă dovada calificativului foarte bine pe ultimii cinci ani școlari	
		minim două cursuri de perfecționare în ultimii patru ani școlari, inclusiv anul școlar în curs	
		participare/organizare la minim două activități extracurriculare (concursuri, simpozioane, excursii, voluntariat, festivaluri, cercuri, ateliere etc) în anul școlar 2022-2023, 2023-2024 și în anul școlar în curs 2024-2025, dovedite prin documente	

8	Școala Gimnazială "Nicolae Russu" SITA BUZĂULUI		Maxim 10 puncte: între 50-100 credite - 10 puncte între 0-49 credite - 5 puncte
		Participarea la activități de formare continuă acreditate de minister în ultimii 2 ani finalizate cu certificat de competențe profesionale,	
		Participare la activități extracurriculare	Maxim 5 puncte Fiecare activitate -
		Inspecție specială la clasă efectuată în unitatea școlară la care se solicită pretransferul - 2 ore la clase cu predare în regim simultan - nota minim 9	Maxim 40 puncte Conform metodologiei privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar 2025-2026 aprobată prin OMEN 7495/2024. Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină minim nota 9.
		Scrisoare de intenție Se vor avea în vedere: argumentele solicitantului și recomandările profesionale	Maxim 10 puncte
Interviu La interviu se vor avea în vedere corelația dintre documentele prezentate , experiența profesională și proiectul traseului profesional.	Maxim 20 puncte		

9	Școala Gimnazială "Turóczy Mózes"	Inspekția specială la clasa efectuată în unitatea școlară la care solicită transferul/pretransferul-2 ore la clasă	Max -50p Cf.metodologiei-cadru privind mobilitatea pers. didactic din învățământul preuniversitar 2025-2026. Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină minimum nota 9,00. Punctajul se acordă astfel: *40 de puncte pentru nota 9 *50 de puncte pentru nota 10
		Participarea la cursuri de formare profesionale acreditate de ME și finalizate cu certificat de competențe profesionale în ultimii 5 ani	*Până la 50 de credite-3p *Între 50-90 de credite-5p Max 5p
		Implicarea/inițierea/coordonarea/participarea la proiecte sau parteneriate care au contribuit la creșterea prestigiului școlii (max 5 pct)	1p-activitate/proiect/parteneriat
	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" BARCANI	3. Cel puțin nota 9 (nouă) la inspekția specială de la clasă efectuată în unitatea școlară unde solicită pretransferul - 2 ore la clasă (o oră la o clasă cu predare în regim normal și o oră la o clasă cu predare în regim simultan)	maximum 50 puncte; obligatoriu ca educatorul / învățătorul/ profesorul care solicită postul să obțină nota minimă 9 la inspekția minimă la clasă; se acordă: 45 p pentru media notelor - nota 10; 35 p pentru media notelor între 9 - 9,99; 5 puncte pentru integrarea și utilizarea adecvată a aparaturii IT la inspekție

10	<p>ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" BARCANI</p>	<p>4. Participarea la cursuri de formare profesională acreditate de ME și finalizate cu certificate de competențe profesionale în ultimii 5 ani.</p>	<p>Max. 5 p; Între 50-90 credite - 5 puncte; până la 50 de credite 3 puncte</p>
		<p>5. Participarea/ organizarea de activități extracurriculare, participare la concursuri și olimpiade școlare avizate ME sau IȘJ Covasna, în ultimii 5 ani.</p>	<p>Max 5 puncte; 2 p - activitate / concurs la nivel județean și național; 1 punct / activitate / concurs zonal)</p>
		<p>6: Interviu</p>	<p>max 20 puncte</p>
		<p>Corelația dintre documentele prezentate; CV, Experiență profesională</p>	<p>5 puncte</p>
		<p>Prezentarea traseului profesional prin referire la activitatea didactică și cea extrașcolară</p>	<p>5 puncte</p>
		<p>Modalitatea de rezolvare a posibiloilor conflicte</p>	<p>5 puncte</p>
		<p>Experiența în activitatea desfășurată de elevii cu CES</p>	<p>5. puncte</p>
		<p>7. Scrisoare de intenție</p>	<p>maxim 10 puncte</p>
		<p>Argumente din care să reiasă că solicitantul este potrivit pentru ocuparea postului</p>	<p>5 puncte</p>
		<p>Recomandările profesionale care susțin solicitarea</p>	<p>5 puncte</p>
		<p>TOTAL PUNCTAJ</p>	<p>100 PUNCTE</p>
11	<p>Școala Gimnazială „Molnár Józsiás”</p>	<p>Inspectie la clasă/Probă practică – la două clase diferite stabilite prin tragere la sorți Evaluarea lecțiilor vor fi efectuate de către comisiile de evaluare numite conform hotărârii CA Grila de evaluare va fi identică cu fișa de evaluare a lecției/probei practice din anexa nr.5 sau 6 din OMEd 7495/2024 Notă minimă pentru ocuparea postului: 9 (nouă)</p>	<p>MAX: 60 p. 60 de puncte pentru nota 10 50 de puncte pentru nota 9,50 40 de puncte pentru nota 9</p>
		<p>Interviu</p>	<p>MAX: 20 p.</p>
			<p>Argumente din care să rezulte că solicitantul este potrivit pentru ocuparea postului – max. 5 puncte</p>
			<p>Corelația dintre documentele prezentate, Curriculum vitae, experiența profesională și competențele profesionale ale candidatului – 10 puncte</p>

12	Școala Gimnazială Antos János, Reci și structurile arondate	calificativ FOARTE BINE, fără sancțiuni disciplinare pe ultimii 5 ani școlari	
		Participare la cel puțin 2 cursuri de formare profesională acreditate de ME și finalizate cu certificat de competențe profesionale în ultimii 2 ani școlari încheiați	
		cel puțin nota 9 la inspecția specială la clasă care se va desfășura la Școala Gimnazială Antos János din Reci	
		Interviu (punctaj minim 15 p.): 1. Corelația dintre documentele prezentate, CV, experiență profesională; (10 p.) 2. Modalități de rezolvare a posibilelor conflicte (5 p); 3. Experiența în activitatea desfășurată cu elevii cu CES, respectiv în clase simultane (5 p)	Max 20 p.
13	Liceul Economic " Berde Aron" Sf.Gheorghe	1. Calificativul "Foarte bine" în ultimii trei ani școlari	6 puncte
		2. Susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat, evaluate cu nota 9 (nouă), conform fișei de evaluare a lecției (Anexa nr. 5 din metodologie), de către o comisie alcătuită din 2 membri din unitatea de învățământ.	50 puncte
		3. Participarea la minim trei cursuri de formare/perfecționare , dintre care cel puțin unul să fie cu credite în ultimii trei ani școlari	15 puncte
		4. Participare/organizare la activități extracurriculare în ultimii 3 ani școlari , dovedite prin documente	15 puncte
14	Liceul Teoretic "Mikes Kelemen"	Calificativul Foarte bine obținut în ultimii 4 ani școlari în activitate.	
		Inspecție specială la clasă, efectuată în unitatea școlară unde se solicită pretransferul - 2 ore la clasă	Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină minim nota 9,00
		Participarea la cel puțin două cursuri de formare profesională în ultimii 4 ani școlari în activitate.	

INSPECTOR
ȘCOLAR
GENERAL,

prof. Kiss Imre



INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,
prof. Kiss Éva Ildikó

PREȘEDINTE
COMISIE DE
MOBILITATE,

prof. Bobeș
Luminița Elena